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KOINOXPHZTOI XQPOI B'-I" OPO®OY:
E = 0.25X0.93+(2.07+2.00)/2X0.25+1.40X0.60+(5.01+4.20)/2X3.10+
+(2.23+2.16)/2X0.25+(4.75+4.70)/2X0.20 = 17.35 m?
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KAIMAKOZTAZIO B'-I" OPO®OQY MOY ADAIPEITAI ANO TH AOMHZH:
E =1.40X0.60+(4.76+4.44)/2X1.20+(4.69+4.19)/2X1.90+1.90X0.25= 15.27 m?

YNMOMNHMA ENI®PANEIQN B'-I"" TYNIKOY OPO®OY

OAOT MATTINA Bd

EMBAAON KAAYWHZ B'-I" OPO®OY : E = wg kaAuywn kTipiou = 139.45 m?

EMBAAON KAIMAKOZTAZIOY B'-I" OPO®OY MNOY APAIPEITAI ANMO TH AOMHZH : E =15.27 m? < 30.00 m?

EMI®ANEIA B'-" OPO®QY MOY NPOXMETPATAI TH AOMHZH: E =139.45-15.27 =124.18 m?

EMBAAON EPKEP B'-I" OPO®OY = 1.80X0.80 = 1.44 m?

EMBAAON KOINOXPHZTQN B'-I" OPO®POY = 17.35 m?
EMBAAON AIAMEPIZMATQN B'-I" OPO®OY =139.45 - 17.35 = 122.10 m?

AIAMEPIZMA B2-2 = 78.75 m?

AIAMEPIZMA B1-T'1 = 43.35+(epkep)1.44 = 44.79 m?

EMBAAON AIAMEPIZMATQN B'-I" OPO®OY ME THN ©EPMOINPOX0OWYH :

AIAMEPIZMA B1-I'1 =44.79 + 1.86 = 46.65 m?

AIAMEPIZMA B2-I2 = 78.75 +3.48 = 82.23 m?

EMBAAON E=QXTQN B'-I" OPO®OY : E =4.10X2.15 + 4.50X2.15 + 5.20X1.30 = 25.25 m?

OrKOz B' OPO®OY = 139.45X3.00 = 418.35 m°
OrKOZ I OPODOY = 139.45X2.90 = 404.41 m®
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